



**SPCSS**

Státní pokladna  
Centrum sdílených služeb

## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 4

dle ustanovení § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek

### VÝSTAVBA DATOVÉHO CENTRA ZELENEČ

---

**Zadavatel:**

Státní pokladna Centrum sdílených služeb, s. p.  
se sídlem Na Vápence 915/14, 130 00 Praha 3  
IČO: 03630919, DIČ: CZ03630919

**Zastoupený:** Ing. Vladimírem Dzurillou, generálním ředitelem

---

**Evidenční číslo veřejné zakázky:**

VZ\_2016\_0058

Evidenční číslo uvedené ve Věstníku veřejných zakázek: 400247

---

**Druh veřejné zakázky:**

Nadlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadávaná v otevřeném výběrovém řízení dle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“).

Na základě žádostí dodavatele nebo z vlastního podnětu poskytuje zadavatel vysvětlení/změnu/doplnění zadávací dokumentace.

### INFORMACE 1

Dodavatelé si v Hlavní soupis.xlsx na listu SO.02.1-1 - Architektonic... opraví položky 147 a 148 následovně:

147	K	ZB 05	Ocelové schody- viz. Detail zámečnické výrobky a statická část	kpl	1,000		0,00	vlastní
148	K	ZB 06	Ocelové schody- viz. Detail zámečnické výrobky a statická část	kpl	1,000		0,00	vlastní

### DOTAZ 1

Dne 16. 1. 2017 se uskutečnila prohlídka místa budoucího plnění veřejné zakázky „Výstavba datového centra Zeleneč“. V průběhu předmětné prohlídky byl pořízen seznam účastníků, předány kontaktní obchodní navštívenky účastníků a bylo přislíbeno ze strany organizujících pracovníků SP CSS s.p. zaslání kompletního seznamu zúčastněných všem účastníkům. Prosím tedy o prověření, zda a kdy bude seznam rozesílán a v případě kladného zjištění, prosím o zaslání.

### ODPOVĚĎ 1

Podle § 218 odst. 2 písm. a) zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek platí, že „Zadavatel neposkytne podle zákona o svobodném přístupu k informacím do ukončení zadávacího řízení informace, které se týkají obsahu nabídek a osob, které se podílejí na průběhu zadávacího řízení“. Analogicky k tomuto ustanovení zákona by mohlo být poskytování informací o potencionálních účastnících zadávacího řízení zadavatelem, vnímáno jako nezákonné poskytování informací. Z důvodů právní opatrnosti nebude zadavatel seznam účastníků prohlídky místa budoucího plnění poskytovat, aby nedocházelo k nedovolenému společnému postupu dodavatelů.

### DOTAZ 2

Ve VV, list ozn. SO.02.1-1 jsou v položce č. 154 uvedeny 2 kpl (ocelové schody). Na výkrese a v tabulce zámečnických výrobků jsou však 3. Poskytne zadavatel opravený VV anebo si máme počet sami opravit?

### ODPOVĚĎ 2

Dodavatelé si v Hlavní soupis.xlsx na listu SO.02.1-1 - Architektonic... opraví položku 154 následovně:

154	K	ZB 11	Ocelové schody- viz. Detail zámečnické výrobky a statická část	kpl	3,000		0,00	vlastní
-----	---	-------	--	-----	-------	--	------	---------

### DOTAZ 3

žádáme o doplňující informace ohledně technických požadavků v ZD, které jsou dle našeho názoru stanoveny jako diskriminační dle § 6 odst. 2 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek. Jedná se konkrétně o rozměry klimatizačního zařízení ve specifikaci - část PS902\_2 chlazení dle ZD:

1. Dle specifikace jsou půdorysné rozměry zařízení CH7.1: 844x890mm

2. Dle specifikace jsou půdorysné rozměry zařízení CH5.1: 1200x890mm

3. Dle specifikace jsou půdorysné rozměry zařízení CH1.1: 2550x890mm

Tyto parametry, při splnění ostatních technických parametrů, směřují na konkrétního výrobce Emerson a tento požadavek není schopen splnit jiný výrobce.

Náš dotaz zní, zda zadavatel umožní dodání klimatizační jednotky šíře 950mm pro bod 1, klimatizační jednotky šíře 1400mm pro bod 2 a klimatizační jednotky hloubky 940mm pro bod 3?

Dle našeho názoru lze širší jednotky umístit na místo plnění bez jakýchkoliv problémů či omezení zadavatele.

Upozorňujeme, že zadávací podmínky nesmí být stanoveny tak, aby bezdůvodně omezovali účast dodavatelů ve veřejných zakázkách.

Naše společnost spatřuje omezení možnosti další účasti ostatních účastníků VZ konkurenčních výrobců klimatizace na předmětném výběrovém řízení, nastavením technicky neopodstatněného požadavku v ZD, a to na rozměr klimatizačních jednotek (viz bod 1. a 2.).

#### **ODPOVĚĎ 3**

V této záležitosti platí článek 7.4 Svazku 4. Je možné nabídnout rovnocenné řešení.

Zde je nutno si ještě uvědomit, že sálové jednotky mají stavební otvory pro výfuk chladného vzduchu v prefa podlaze. Se změnou velikosti jednotek bude tedy třeba přizpůsobit i otvory v prefa panelech.

#### **DOTAZ 4**

Ve VV, list ozn. SO.05 - 1 jsou v položce č. 14 uvedeny 24 kusy (akustické panely ZE 03), na výkrese a v tabulce zámečnických výrobků jsou 4 kusy. Poskytne zadavatel opravený VV?

#### **ODPOVĚĎ 4**

Dodavatelé si v Hlavní soupis.xlsx na listu SO.05-1 - Architektonicko... opraví množství u položky 14 následovně:

14	K	767 ZE03	Panel těžké akustické zástěny 2100x2065x120 dle tab. zám. výr.	ks	4,000		0,00	vlastní
----	---	----------	--	----	-------	--	------	---------

#### **DOTAZ 5**

Připojení vnitřních jednotek na freecoolingový okruh pomocí pancéřových hadic –

V praxi se běžně používají tlakové gumové hadice s drátem na použití pro propylen-glykol, s potřebnými připojovacími koncovkami, hadice jsou následně izolovány stejně jako potrubí. Je to takto možné?

#### **ODPOVĚĎ 5**

Připojení jednotek pomocí pancéřových hadic bylo zvoleno vzhledem k jejich kvalitě a požadavku na tlakovou odolnost, aby se předešlo případnému úniku kapaliny z freecoolingového okruhu. Pokud bude mít výrobek z jiného materiálu stejné parametry jako pancéřové hadice, je možné ho použít.

## **DOTAZ 6**

V provozním souboru PS905\_DCIM\_ŘS\_MON je v podsložce PS 905.1 - Monitoring a MaR uvedena výkresová dokumentace k rozvaděči RMON1.12.

V příslušném výkazu výměr (PS 905.1 Systém správy datového centra DCIM a monitoring) tato položka není a VV končí položkou RMON1.11.

Dále v dokumentu D.2.905.1.c01 - Seznam strojů a specifikace, je rozvaděč RMON1.12 uveden, ale pod stejným číslem položky, jako RMON1.11.

Prosíme o vysvětlení kam se má tato položka ve VV uvést, případně o doplnění příslušných dokumentů.

## **ODPOVĚĎ 6**

**Zadavatel v příloze těchto dodatečných informací předává dodavatelům pro další zpracování nabídky závazné revize souborů:**

**PS 905 1 Systém správy datového centra DCIM a monitoring-revize1.xlsx**

**D.2.905.1.c01 - Seznam strojů a specifikace-revize1.xlsx**

Rozvaděč RMON 1.12 je v těchto souborech uvedený pod číslem položky 11.a.

## **Přílohy:**

PS 905 1 Systém správy datového centra DCIM a monitoring-revize1.xlsx

D.2.905.1.c01 - Seznam strojů a specifikace-revize1.xlsx